
 

Αγαπθτοί ςυνάδελφοι, 

Ο φλλογόσ μασ επιςκζφκθκε ςιμερα το Τπουργείο Οικονομικϊν  προκειμζνου να 

διευκρινίςει ηθτιματα ςχετικά με τθ ςφνκεςθ του Πεικαρχικοφ υμβουλίου των 

Πιςτοποιθμζνων Εκτιμθτϊν και ζκεςε υπόψθ τθσ αρμόδιασ Τπθρεςίασ τα εξισ: 

 ςτθν υποπ. Γ.9 του Νόμου 4152/2013 δεν αναφζρεται  πουκενά ότι 

ςυμμετζχουν ςτο Πεικαρχικό υμβοφλιο εκπρόςωποι του ΕΛ.Ι.Ε . 

 ο φλλογοσ Εκτιμθτϊν Ελλάδοσ είναι ο αρμόδιοσ φορζασ που τθρεί το 

Μθτρϊο των Πιςτοποιθμζνων Εκτιμθτϊν REV TEGoVA , o οποίοσ μάλιςτα 

εποπτεφει τθ ςυνζχιςθ τθσ επαγγελματικισ εμπειρίασ και ετιςιασ 

επιςτθμονικισ κατάρτιςθσ που είναι απαραίτθτα για τθν ιςχφ τθσ 

πιςτοποίθςθσ. 

Μετά από εποικοδομθτικό διάλογο καταλιξαμε  ότι, οι Πιςτοποιθμζνοι Εκτιμθτζσ, 

που κα  μετζχουν ςτο Πεικαρχικό υμβοφλιο, κα επιλεγοφν κατόπιν κλθρϊςεωσ εξϋαυτϊν 

που κα εγγραφοφν ςτο Μθτρϊο και ικανοποιοφν το κριτιριο τθσ 10ετοφσ εμπειρίασ. Ο 

.ΕΚ.Ε κα παρουςιάςει κατάλογο ςτο Τπουργείο με τα πιςτοποιθμζνα κατά REV TEGoVA 

μζλθ του που διακζτουν 10ετι επαγγελματικι εμπειρία. 

Επιςθμαίνεται λοιπόν ότι, όςοι ζχετε τα τυπικά προςόντα επαγγελματικισ 

εμπειρίασ και επικυμείτε να εκδθλϊςετε ενδιαφζρον για τθ ςυμμετοχι ςασ ςτο Πεικαρχικό 

υμβοφλιο, να το γνωςτοποιήςετε ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ του υλλόγου μασ  

(info@avag.gr) (το αργότερο μζχρι 10 Ιουνίου). 

Σα προαναφερόμενα ιςχφουν και για τουσ επιτυχόντεσ ςτισ εξετάςεισ 03/2013, οι 

οποίοι δεν ζχουν ακόμθ παραλάβει το πιςτοποιθτικό REV,  προκειμζνου να τουσ 

διαβιβαςκεί μζςω email ζνα αντίγραφο του πιςτοποιθτικοφ. 

Από τα παραπάνω προκφπτει ότι, θα πρζπει να επιςπεφςουμε όλοι την εγγραφή 

μασ ςτο Μητρώο Πιςτοποιημζνων Εκτιμητών. 

Οποιαδήποτε άλλη ενημζρωςη ζχετε λάβει ςχετικά με την ςυμμετοχή ςτο 

Πειθαρχικό Συμβοφλιο δεν ιςχφει. 

Σζλοσ, ςασ ενθμερϊνουμε ότι θ απονομι των πιςτοποιθτικϊν κα πραγματοποιθκεί 

ςτθν Ακινα, ςτισ  29/06/2013 ςτο πλαίςιο τθσ ετιςιασ Γενικισ υνζλευςθσ του υλλόγου 

και κα ακολουκιςει ςχετικι ανακοίνωςθ. 

Για το Διοικθτικό υμβοφλιο του .ΕΚ.Ε.                                        
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